

### SIBSECRETARIA DE FOMENTO Y NORMATIVIDAD AMBIENTAL



#### INFORME DE COMISIÓN

JULIO CESAR YAÑEZ SOLIS JEFE DE DEPARTAMENTO PRESENTE

| NÚMERO DE SOLICITUD: 01 | FECHA: 26/10/2022           |
|-------------------------|-----------------------------|
| RUC: 27984              | FECHA: 22/10/2022           |
| LUGAR: PUEBLA PUEBLA    | PERIODO: 22 DE OCTUBRE 2022 |

#### OBJETIVO DE LA COMISIÓN:

PARTICIPAR EN LA PRESENTACIÓN DE INFORME DE GOBIERNO DEL ESTADO DE GUERRERO

### RESUMEN DE LAS ACTIVIDADES REALIZADAS:

SE LLEVO ACABO LA TRANSPORTACIÓN DE SUBSECRETARIO DE GESTIÓN, A LA CIUDAD DE CHILPANCINGO, GUERRERO DESDE LA CIUDAD DE MEXICO, CON DIRECCIÓN A LAS OFICINAS DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE GUERRERO, UBICADAS EN EL BOULEVARD RENÉ JUÁREZ CISNEROS NO 62 CIUDAD DE LOS SERVICIOS , 39074 CHILPANCINGO DE BRAVO, LUGAR DONDE SE LLEVARIA ACABO EL EEVENTO , UNA VEZ TERMINADO EL EVENTO , RETORNAR LA CIUDAD DE MEXICO.

# CONCLUSIONES:

LA COMISIÓN SE LLEVO ACABO DE UNA FORMA SATISFACTORIA, SIN INCIDENTE ALGUNO, EN TIEMPO Y FORMA .

## RESULTADOS:

SE CUMPLIÓ CON EL OBJETIVO DE LA COMISIÓN, LAS REUNIONES SE LLEVARON A CABO DE ACUERDO A LO ESTABLECIDO LOGRANDO CONTRIBUIR A TRANSFORMAR NÚESTRAS SOCIEDADES, INFLUYENDO EN LOS HÁBITOS DE CONSUMO, ALIMENTACIÓN, RELACIONES SOCIALES Y GOBERNANZA.

# CONTRIBUCIÓN PARA LA DEPENDENCIA:

LA DEPENDENCIA SE FORTALECE AL ATENDER Y FORTALECER, GENERANDO VINCULOS CON LOS GOBIERNO DE GUERRERO .

ATENTAMENTE

JULIO CESAR YANEZ SOLIS

COMISIONADO DECLARO BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD, QUE LOS DATOS CONTENIDOS EN ESTE INFORME SON VERÍDICOS Y MANIFIESTO
TENER CONOCIMIENTO DE LAS SANCIONES QUE SE APLICAN EN CASO CONTRARIO.

